1)
Taban cevresi 10w cm, ana dogrusu 7 cm olan bir
dik koninin yiksekligi kac cm dir?

A) 243 C) 3v2

B) 4

D) 246

E) 5

2)

Yukaridaki O merkezli 140° lik daire dilimi kullanila-
rak bir dik koni elde ediliyor. Koninin yluksekligi

SJﬁ cm olduguna gore, koninin ana dogrusu kag
cm dir?
A) 15 B) 18 C) 20

D) 21 E) 24

3)

Yuksekligi, yarigapinin 2 kati olan bir dik koninin
yanal alani 501 cm” olduguna gore bu koninin taban
alani kag cm? dir?

A) 5v/57

B) 107 C) 104/5n

D) 157w E) 20n

KONI

Yandaki 80° lik daire
diliminden elde
edilen koninin

alam 150 cm?

olduguna gore,

yanal alani
kag cm’ dir?
A) 350m B) 612m Q) 850m
3 5 7
D) 1100m f) 1350n
9 11
5)

Yarigapi 7, yanal alani 1757 cm® olan bir dik koninin

hacmi kag cm”® tir?

A) 2881 B)300m C)348t D)392n E)422x
6)
T
Yandaki dik
konide
m(ATB) = 90° dir.
A B

Koninin hacmi 721 cm® olduguna goére, yanal alani

kac cm’ dir?

A) 36321 B) 721

D) 36+/3n

C) 72421
E) 4821
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7)

Yandaki 12 cm yarigapli
300° lik daire diliminden
bir dik koni elde edliyor.

Yukaridaki verilere gére, koninin hacmi kag cm?® tiir?

A 100413 ; 8) 16047 N g 2004/11 -

3 3 3
22014 250410
D) T E) b
3 3
8)
C ABC liggen
m(ABC) = 90°
6 |AB|=9 cm
: [BC|=6 cm
A 9 B

Yukaridaki Gggen levha [AB] kenari etrafinda 360°

dondirilirse, taradig hacim kag cm® olur?

A)108n B)126m C)156m D)192m E) 243xn

9)
C ABC lggen
m(ACB) =90°
20
r |AC| =20 cm
[BC|=15cm
A

Yukaridaki Uggen levha [AB] kenari etrafinda 360°

déndirilirse olusan cismin ylzey alani kag cm?
olur?

A)320nr B)350m C)420m D)480n E)500xn

10)

C ABC li¢gen
m(ABC) = 90°
|Ac|=13 cm

13 |AB| =5cm
]
A 5 B

Yukaridaki tiggen levha [BC] kenari etrafinda 90°

déndurilirse, olusan cismin ylzey alani kag cm?
olur?

35m 251

55 45
D) T”+45 F) TTC+6O
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11)

ABCD yamuk
[AB] // [CD]
m(ABC) = 90°
|AD|=5cm
[BC|=4 cm
Ipc|=10 cm

Yukaridaki levha [AB] kenari etrafinda 360° déndii-
rulurse olugan cismin hacmi V, ,

[DC] kenar etrafinda 360° déndurilirse olusan

, .V
cismin hacmiV, olduguna gore Vl kagtir?

2

10 11 12
- B = c) =
13

A)
11 12

13
npE g
14 15

12)
ABCD yamuk

[AB] // [CD]
m(ABC) = 90°
|AB|=12cm
[BC|=4 cm
IDC|=9 cm

12

Yukaridaki levha [BC] kenari etrafinda 360° dondii-

riliirse olusan cismin hacmi kag cm® olur?

A)410m B)432n C)444nm D) 480n E) 5107

13)
Yandaki koninin icinde
yiksekligin % U kadar

su bulunmaktadir.

Yuksekligi 12 cm olan bu koni ters gevrildiginde
suyun yuksekligi kac cm olur?

A) 4 B) 419 C)4v21 D)4¥19 ) 421

14)

\__/

12

Yukarida, yiksekligi 12 cm ve taban yaricapi 5 cm
olan dik silindirin ici tamamen su ile doludur. Bu
suyun tamami ayni yiikseklikte tavan yarigapi 5 cm,

taban yaricapi 2 cm olan agzi acik bir kesik dik koniye

dokiliyor. Buna gore, kac cm® su tasar?

A)128n B)144n C)160m D)172n E)180n
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15)

Ana dogrusu 12 cm,
taban yangapi 3 cm
olan bir dik konide
sekildeki gibi bir
hareketli, yan ylizey-

de bir tur atarak

A noktasina geri

gelecektir.

Buna gore, en kisa yol ka¢ cm dir?

A) 12 B)12v2 ) 12/3 D) 24 E) 8V5

kisa yol kag cm dir?

Ana dogrusu 24 cm,
taban yarigapi 8 cm
olan bir dik konide
sekildeki gibi bir
karinca, yan yizeyi
kullanarak A dan

Cye gidecektir.

|BC|=9 cm olduguna gére, karincanin gidecegi en

A) 17 B) 18 C) 20 D) 21 E) 24
16)
Ana dogrusu 12 cm,
taban yaricapl 5 cm
olan bir dik koni
verilmistir.
m(AOC) =72° dir.
|AB| ve [BC| yan yuizey tizerindeki mesafeler olmak
Gzere, AB|+‘BC| toplami en az kag cm olur?
A) 12 B)12v2 C)12y/3 D)24 E) 85
CEVAP ANAHTARI
1 D 6 A 11 | B 16 | C
2 B 7 C 12 | C 17 | D
3 C 8 A 13 | D
4 E 9 C 14 | B
5 D 10 | E 15 | B
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